



11 февраля лидеры первичной профсоюзной организации ПАО «Акрон» провели встречу по обмену опытом с профсоюзным активом ППО ПАО «Дорогобуж». С профактивом предприятия встретились председатель ППО «Акрона» Станислав Мельников и его заместитель Николай Буйницкий.

В начале заседания состоялось подведение итогов конкурса по охране труда, культуре производства и промсанитарии среди уполномоченных профкома по охране труда за 2019 год. Заслуженные награды вручила председатель ППО ПАО «Дорогобуж» Галина Старикова.

К работе уполномоченных по охране труда представители профсоюзной организации ПАО «Акрон» проявили большой интерес. По мнению Станислава Геннадьевича, акроновцы могут взять на вооружение лучшие практики «Дорогобужа» в данном направлении.

- За долгие годы целенаправленной и хорошо поставленной работы накоплен большой опыт, и мы можем почерпнуть у вас много полезного, - отметил профсоюзный лидер

«Акрона».

Основной темой общения стала защита социально-экономических и трудовых интересов, отраженных в Коллективных договорах, действие которых заканчивается в 2020 году. Одним из важных предстоящих событий станут переговоры с руководством компании о сохранении на ближайшие три года основных льгот и гарантий для трудовых коллективов, чтобы новый документ также мог претендовать на статус одного из лучших Коллективных договоров в химической отрасли.

В то же время профсоюзы активно занимаются оздоровлением, проведением массовых спортивных и культурных мероприятий, привлечением членов профсоюза к здоровому образу жизни. В связи с этим Станислав Мельников предложил в этом году провести на площадке «Акрона» совместную Спартакиаду ко Дню химика, в которой также примут участие коллеги из АО «СЗФК», конкурс профмастерства среди поваров и другие мероприятия.

- Именно от нас во многом зависит формирование авторитета профсоюза, куда можно обратиться за реальной помощью и поддержкой, - сказал Станислав Мельников. – Давайте чаще встречаться и обмениваться опытом. Так наши профсоюзные организации становятся сильнее.



В ходе визита, совместно с руководителем управления по работе с персоналом Ольгой Бабиной, руководителем управления по социальным вопросам Максимом Бомбиным и директором Комбината питания, представители профкома посетили промышленную площадку смоленского предприятия, познакомились с работой культурных и спортивных объектов.

С участием Генерального директора Владимира Куницкого и исполнительного директора ПАО «Дорогобуж» состоялось обсуждение проведения кампании по заключению коллективных договоров на предприятиях холдинга «Акрон» и организации совместных спортивных и культурных мероприятий в текущем году.